

**Kategorija:** Intimni Gel

Krema za zatezanje vagine 30ml

Šifra proizvoda: RUF0002711

Cena: 1090 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti i uživanja, svaka žena zaslužuje da se oseća samopouzđano i zadovoljno. Ova želja može da postane stvarnost uz našu **Kremu za zatezanje vagine**, posebno formulisani proizvod koji je osmišljen s pažnjom prema potrebama savremene žene. Sa svojim jedinstvenim sastojcima, ova krema donosi inovaciju koja će unaprediti vaše iskustvo i omogućiti vam da uživate u svakom trenutku s partnerom.

Naša **krema** obogaćena je hidratantnim sastojcima koji pomažu u očuvanju elastičnosti kože, čineći je glađom i čvršćom. Osnaživanjem tonusa kože, krema deluje stimulatивно, pružajući vam mogućnost da otkrijete nove nivoe užitka. Povećana elastičnost ne samo da poboljšava vaš intimni život, već i produbljuje vezu s partnerom. Uz ovaj proizvod, pripremite se za izvanredne trenutke koji ostavljaju bez daha.

Brend Ruf predstavlja sinonim za kvalitet i efikasnost, a **Krema za zatezanje vagine** je priznanjem tog standarda. Naš tim stručnjaka je posvetio vreme i resurse da osigura da svaki sastojak u ovoj kremi doprinosi vašem zadovoljstvu. Bilo da ste u dugotrajnoj vezi ili istražujete nove mogućnosti s partnerom, ova krema će vam omogućiti da se osećate snažno i privlačno.

Jedna od ključnih prednosti ove **kreme** je njena jednostavna primena. Bez obzira na to gde se nalazite, možete je koristiti u trenucima kada to najviše želite. Diskretno pakovanje osigurava da vaša intima ostane samo vaša, dok naša diskretna dostava garantuje da ćete proizvod primiti kroz vrata svog doma, potpuno sigurni u vašu privatnost.

Šta vas sprečava da iskoristite ovu priliku? Otkrijte zašto je **Krema za zatezanje vagine** omiljena među ženama koje žele da unaprede svoje seksualno iskustvo. Uživate u intimnosti više nego ikad pre dok vaša koža brine o tome kako se osećate. Ova inovativna **krema** nije samo dodatak — ona je revolucija u načinu na koji doživljavate i delite intimu s partnerom.

Dopustite sebi da istražite nove dimenzije zadovoljstva koje nudi naša **Krema za zatezanje vagine**. Ovaj proizvod je više od obične kreme; to je vaš saveznik u kad je reč o samopouzdanju i uživanju. Pridružite se mnogim zadovoljstvima koje su već otkrile blagodeti ovog posebnog proizvoda i ne propustite priliku da obogatite svoj život.

Zavodite s lakoćom, uživajte u svakom trenutku i iskusite transformaciju koja će vas ostaviti bez daha. Naša **krema** je tu da vas osnaži i pruži vam osećaj sigurnosti i uzbuđenja. Ne čekajte više, dodajte ovu revolucionarnu **kremu** u svoju kolekciju i zakoračite u novi svet intimnosti i uživanja. Vaša sreća je na dohvata ruke!

Deklaracija

Model:	Krema za zatezanje vagine 30ml RUF0002711
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Stimulišući Zatezač
Pol:	Ženski
Barkod:	3548960013212
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0002711-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0002711-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR